
Leistungsübersicht
Filmreportage

exklusive Filmreportage mit bis zu 60 Sekunden Länge
individueller Text, der von einer/einem pro fessionellen 
Sprecher:in im Studio eingesprochen wird
Dreh in Zusammenarbeit mit unserem renommierten 
Filmproduktionspartner WUGER – Brands in Motion
Veröffentlichung auf den gebuchten Portalen und 
YouTube
Filmreportage auf USB-Stick

Unser Full-Service-Paket inkludiert:

Als führende Empfehlungsmarketing-Agentur haben wir 
bereits über 10.000 Filmreportagen produziert. Profes-
sionelle Autor:innen, Sprecher:innen, Kameraleute und 
Produzent:innen kümmern sich um die optimale Darstel-
lung Ihres Unternehmens.

bewegende Einblicke in Ihr Unternehmen
bessere Auffindbarkeit im Netz
erhöhte Werbewirksamkeit
professionelle Produktion durch unser Team
beste Bildqualität dank Full-HD-Aufnahmen

Ihre Vorteile:

ausgezeichnet und empfohlen 
von der FirmenABC-Redaktion

Erfahrung aus über 10.000 
produzierten Filmreportagen
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Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der FirmenABC Marketing GmbH sowie der Anhang auf Seite 2.

Machen Sie Ihr Unternehmen erlebbar!

Wir freuen uns, im Rahmen Ihrer Premium-Promotion eine exklusive objektive Filmreportage über Ihr Unternehmen 
gestalten zu dürfen. Damit bieten Sie potenziellen Kund:innen einen authentischen Einblick in Ihren Arbeitsalltag, wecken 
Emotionen und schaffen Vertrauen. Sie können das Video auf vielfältige Weise nutzen: zur Präsentation auf Ihren Social-
Media-Kanälen, in Ihrem Showroom, auf Messen usw. So setzen Sie Ihr Unternehmen gekonnt in Szene, erhöhen Ihre 
Reichweite und stärken die Kundenbindung.
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ANHANG

1. Allgemeines zur Filmreportage

1.1. Der Onlinestart und die Rechnungslegung zum gebuchten Premium-

Eintrag erfolgen zum vereinbarten Startzeitpunkt laut Bestellschein. Die 

Veröffentlichung (Upload) der Filmreportage ist vom Onlinestart un abhängig. 

Falls der Drehtermin nicht bereits vor dem gebuchten Onlinestart zustande 

kommt, so hat der/die Auftraggeber:in während der gesamten Vertrags-

laufzeit die Möglichkeit, einen Drehtermin zu vereinbaren und so die Film-

reportage fertigstellen zu lassen. Die Verpflichtung zur Zahlung des bestellten 

Eintrages bleibt hiervon unberührt.

1.2. Die Produktion des Films (inklusive Dreh, Schnitt und Ver tonung) erfolgt 

erst nach schriftlicher Freigabe des Filmtextes. Nach selbiger oder nach 

Ablauf der Änderungsfrist werden Sie von unserer Disposition tele fonisch 

kontaktiert und ein Drehtermin wird vereinbart.

1.3. Der Dreh beläuft sich auf maximal 90 Minuten, findet an einem Drehort 

in Deutschland statt und wird von einem Kameramann/einer Kamerafrau 

durchgeführt.

1.4. Sollte der Drehtermin unvorhergesehenerweise kurzfristig vonseiten der 

Filmproduktionsfirma abgesagt werden müssen, übernimmt weder diese 

noch FirmenABC Haftung oder Gewährleistung. 

1.5 Die Fertigstellung der Filmreportage erfolgt innerhalb von 20 Werktagen 

nach Dreh bzw. Bereitstellung der für die Endproduktion notwendigen Unter-

lagen durch den/die Auftraggeber:in. Es handelt sich um eine objektive Film-

reportage, die Länge beträgt maximal 60 Sekunden, eine Voransicht ist nicht 

möglich.

1.6. Die Filmreportage wird zudem auf dem Portal YouTube ver öffentlicht, 

sofern es die Berufsordnung, die gewerberechtlichen Grundsätze sowie die 

Richtlinien von YouTube erlauben.

2. Nutzungsrecht

Der/Die Auftraggeber:in erhält die Filmreportage auch auf USB-Stick 

und ist berechtigt, diese während der Vertragslaufzeit für eigene Firmen-

präsentationen zu nutzen, zu vervielfältigen und ohne Entgelt an Kund:innen 

und Interessent:innen weiterzugeben. Eine Verwendung der Reportage im 

Rahmen von Firmenverzeichnissen anderer Anbieter ist nicht zulässig. Die 

Urheberrechte bleiben bei der FirmenABC Marketing GmbH.
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